

# 幼子患上自闭症久治不愈 妈妈将其抱入卫生间溺死

星报讯(正言 记者 王玮伟) 看着2岁半的儿子小宇(化名)哭闹不止,年轻妈妈毛某心情异常烦躁,她鬼使神差地把哭闹的儿子抱到卫生间,随后将儿子头朝下浸入盛满水的白色塑料桶中,直至小宇完全不动才松手(本报曾报道)。11月13日,市场星报记者从合肥中院获悉,被告人毛某因涉嫌故意杀人罪被提起公诉,本案将于近日公开审理。

“我把两岁半的儿子淹死了!”今年4月2日15时许,合肥西二环与樊洼路交口一小区某单元楼3楼,一女子的报警电话让接警民警大吃一惊。

民警赶到后,将男童紧急送至医院

抢救,但已无力回天,女子随即被控制。

女子毛某,28岁,有一儿一女,女儿五六岁,在上幼儿园,儿子小宇2岁半。

毛某为何下如此狠手?采访中,市场星报记者了解到,毛某因儿子智力发育迟缓难以治愈,产生心理压力。

检方指控,4月2日14时许,毛某独自在家照顾儿子,小家伙睡觉后哭闹不止,毛某心情烦躁,想到儿子的智力发育问题,产生了将其杀死的念头,遂将儿子头朝下浸入卫生间盛有水的白色塑料桶中,直到儿子完全不动才松手。

15时许,毛某主动报警。经鉴定,被害人小宇系溺水身亡。

据毛某小区居民透露,毛某家是附近的拆迁户,在小区租住已有两年时间。据介绍,毛某之前出去找过工作,但因为发现她有精神异常,随后回到家里。

毛某的舅舅表示,毛某精神状态不好,小宇也被查出有自闭症,发育迟缓。

市场星报记者了解到,毛某在羁押期间做过精神鉴定,不过,鉴定结果显示并无异常。此外,毛某的丈夫已为妻子出具谅解书,希望法庭能从轻处理。

检方认为,被告人毛某故意剥夺他人生命,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。本案将于近日公开审理。

## 望江县人大:专题询问“问通”断头路



星报讯(陈亚俊 星级记者 俞宝强) 近年来,受经济下行、拆迁困难等因素影响,望江县城区很多道路都只修一半,形成断头路,导致老城区道路堵车现象比较严重。其中,宝塔湖南岸的宝

塔路就是其中之一。

日前,市场星报记者在望江县采访时了解到,自今年3月望江县人大常委会开展城区道路建设专题询问后,包括宝塔路在内的多条断头路和城区道路建设问题,得到了县政府及有关部门的充分重视和回应,并相应做出解决。目前,宝塔路已经建设完工,道路宽达到7米左右,年底前将通车。县城东环路、望江大道延伸段前期准备工作也已经就绪,

即将开工建设。

据望江县人大常委会主任王学平介绍,自2012年以来,望江县人大常委会研究制定了专题询问暂行办法,并围绕民生热点、工作难点、发展重点共组织开展了四次专题询问,包括食品安全、银行业金融机构支持地方经济发展情况、城区道路建设等方面。此外,每次形成审议意见书会提交给县政府及其有关部门限期整改,县人大对整改情况进行跟踪。

## 万元现金存错卡,90后小伙主动归还



星报讯(宣恒 记者 曹开发) 日前,家住霍山县的小杨将自己辛辛苦苦打工挣来的一万元人民币存入了一张银行卡

中,后来才发现这张银行卡不是自己的,而是自己两年前无意间捡到的,小杨顿时慌了神。

通过各种途径查询,小杨得知该卡属于宁国市南极乡汪涛所有,汪涛是谁?现在在哪?小杨一无所知,无奈之下,小杨只得抱着试试看的想法拨打了宁国市宁墩派出所电话,值班民警得知情况后立即安排人员展开家访工作。

几乎与此同时,90后打工仔汪涛也正对自己卡中莫名其妙多出一万元犯愁呢!接到民警电话后,他立即表示愿意主动将此款归还小杨,但由于他当时正在绍兴打工,如何将此款项还给真正的失主成了一个问题。经派出所民警提议,给小杨开具了一张证明,小杨带着这个证明与汪涛当面交接,一万元钱如数归还。

## 阜阳尝鲜患者先看病后付费 恶意拖欠费用的患者将被列入“黑名单”

星报讯(胡允凯 冯立中 记者 李皖婷) 城乡居民医保参保人群、“三无”患者等可以先看病、后付费,这是阜阳市今年起实行的一种新型诊疗模式,大大减轻了参合农民就医垫款的负担。

据介绍,阜阳市实行先诊疗、后付费诊疗模式的是新农合定点医院。享受“先治病、后付费”的患者包括:参合农

民、城乡居民医保的参保人群、“三无”患者、病情严重需采取紧急医疗措施救治的患者。交通事故伤者、打架斗殴伤者、未参合者、自费医疗者不在此列。

符合条件的患者在办理住院手续和住院治疗期间无须缴纳住院押金,但须与医院签订《住院治疗费用结算协议书》,并附其新农合证及本人或陪同人身

份证复印件,出院结算时只需交个人承担的费用。

家庭困难的患者可到所在村(居)委会开具困难证明,与医院签订延期或分期还款合同。

合同到期不还款或恶意拖欠住院费用的,今后将不能先治病、后付费,同时医院也可向人民法院起诉追讨。

## 6名教师擅自离校外出旅游

宿州市埇桥区教育局:已责令返校

星报讯(记者 曾梅) 11月11日,有网友爆料称,宿州市埇桥区时村中学多名学校领导、教师擅自离校,前往云南参加“双飞六日游”。当天,此事被当地市民反映到该市网络问政投诉版块。

随后,市场星报记者就此事在宿州市埇桥区教育局得到了证实。该局一位

工作人员称,接到投诉当天下午,该局就介入调查此事。经查,当天,时村中学确实有6名教师擅自离校准备外出旅游。

“这些老师此前曾向校方请假要出去旅游,但被拒绝。随后,这6名教师就擅自离校,并一起前往合肥,准备从合肥乘飞机去云南参加双飞六日游。”他告诉市场

星报记者,核实情况后,该局立即联系时村中学负责人,通过校方联络上这6名教师,责令他们立刻返回学校。

据悉,当天原本应该是这几名老师的上课时间。“他们此次出游是自费,尚未查出有公费出游的情况。”宿州市埇桥区教育局工作人员说。

宝能城

300万方航母级城市综合体



做人要“诚实”

(妹子盯我半天,难道爱情来了?)

未来。

你看什么呢?



是看见我就看见未来了吗?  
这是看中我了么?



我想知道你平时最拿手的菜是什么?

我觉得我白开水烧的不错。



噢!

我还会煮鸡蛋



你还挺诚实的嘛

其它的我可以学  
嘿嘿



可不可以诚实的告诉我  
你的年薪有多少?

30万



诚实么?

我真的乖十  
(诚实)了。。。



扫上方微信 查看爆笑完整版

宝能小户型  
“解放”全合肥

低总价31万起  
45-55m<sup>2</sup>·70年产权

交3000元享98折

681 66666